
ПРОТОКОЛ № 16 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 08 лютого 2023 року      кабінет № 117      14.00 год. 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва. 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Мосін О.В., Бєжан М.М., заступники міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради;  

 Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

 Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва; 

 Костенко Л.Д., начальник управління освіти; 

 Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Магер Н.І., начальник управління персоналом; 

Назарець А.Ф., начальник управління культури і туризму; 

Паламаренко А.С., начальник управління комунальної власності; 

 Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку; 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління; 

Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 

 

Відсутні:  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 
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 Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення одинадцятого засідання дев’ятої сесії міської ради та 

узгодження питань порядку денного. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував включити до проєкту порядку 

денного дев’ятої сесії (одинадцяте засідання) 61 питання, з них 21 загальне та 

40 питань щодо регулювання земельних відносин. Проєкти рішень опубліковані 

заздалегідь, розглянуті постійними комісіями, загальні питання погоджені 

виконавчим комітетом.  

 Запропонував обговорити питання проєкту порядку денного міської ради 

та надати пропозиції.  
 

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка звернулась з проханням надати більш 

розширену інформацію щодо проєкту рішення № 1465 «Про затвердження 

Програми управління комунальним майном на 2023-2025 роки». 

 Колюка О.С., Паламаренко А.С. надали роз’яснення та відповіли на 

питання Ковальової-Алокілі О.А. стосовно вказаного проєкту рішення. 

 

Слухали: Колюку О.С., який поінформував, що від постійної комісії з питань 

житлово-комунального господарства та транспорту надійшла пропозиція 

додатково включити до проєкту порядку денного дев'ятої сесії міської ради 

проєкт рішення № 1500 «Про безоплатне прийняття в комунальну власність 

Кропивницької міської територіальної громади генератора». 
 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

 

 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 

 


